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THE CITY WE LIVE IN-THE CITY WE WANT TO LIVE IN IN 2020

Results of the survey « My city and my school »
carried out between October and November 2015
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GENDER AND NUMBER OF PARTICIPANTS
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WHAT DO YOU FIND MORE INTERESTING IN YOUR
CITY?
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DOES YOUR CITY OFFER MANY JOB OPPORTUNITIES? (1 15 FOR NO
OR ALMOST NONE AND 5 1S FOR MANY JOB OPPORTUNITIES)
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W Science

WHICH SECTOR/WORKING AREA ARE YOU INTERESTED IN?

tourism and trade
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IS THERE AN OFFICE IN YOUR CITY WHERE YOUNG PEOPLE CAN GET CAREER COUNSELING?
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1S CAREER COUNSELING OFFERED AT YOUR SCHOOL?
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ARE THERE YOUTH CENTERS IN YOUR CITY WHERE YOU CAN DO DIFFERENT
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ACTIVITIES?
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ARE THERE PARKS IN YOUR CITY WHERE YOU CAN DO DIFFERENT
ACTIVITIES?
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ARE THERE PLACES WHERE YOU CAN ENRICH YOUR CULTURAL WORLD (LIKE
MUSEUMS, LIBRARIES, GALLERIES, THEATRES, CINEMAS, ETC?
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WOULD YOU RATHER DO LONG STUDIES OR LEAVE SCHOOL AS SOON AS YOU

CAN?
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60,4%

DOES YOUR SCHOOL USE ICT TOOLS AS PART OF ITS DIDACTIC METHODS?
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78,3%

DOES YOUR SCHOOL USE INNOVATIVE METHODS OF TEACHING (LIKE GROUP
WORK, CONFERENCE MEETINGS) TO ATTRACT THE STUDENTS' INTEREST?
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